

توسعه ایران

رهر انقلاب:

اینکه گفته می‌شود جمهوری اسلامی با دنیا قهر است؛ چنین چیزی نیست



همین صفحه

«شقایق شهری» در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» و با انتقاد از کاهش سهم صندوق از درآمدهای نفتی:

«صندوق توسعه ملی» را عملا از دست داده‌ایم



چر تکه ۳

دیدار

رهر انقلاب:

اینکه گفته می‌شود جمهوری اسلامی با دنیا قهر است؛ چنین چیزی نیست

رهر انقلاب گفتند: امروز بعضی‌ها جمهوری اسلامی را ملامت می‌کنند از داخل خودمان که جمهوری اسلامی با دنیا بداست و با دنیا قهر است؛ این خلاف واقع است، چنین چیزی نیست. اگر منظور این است که ما با دنیا کار سیاسی، کار اقتصادی، تعامل و رفت و آمد نداریم، که خب این واضح است که خلاف واقع است.
به گزارش ایران، آیت‌الله خامنه‌ای صبح دیروز در دیدار هزاران نفر از پیشکسوتان و فعالان دفاع مقدس و مقاومت، ضمن تبیین دلایل چرایی آغاز جنگ تحمیلی، به‌دو عامل «سخن‌نو» و «جاذبه‌های» جمهوری اسلامی در مقابل نظم فاسدو باطل حاکم بر جهان اشاره کرد و گفتند: دفاع مقدس علاوه بر دفاع از رزمشمنان از وطن، دفاع از دین و جهادفی سبیل‌الله بود که اسلام را زنده و ملت ایران را عزیز و روح معنوی رادر کشور ترویج کرد.
رهر انقلاب همچنین با اشاره شرایط کنونی منطقه و جنایات رژیم صهیونی در غزه و لبنان، مجاهدت و ایستادگی نیروهای جبهه مقاومت در فلسطین و حزب‌الله در لبنان را از جنس جهادفی سبیل‌الله در دوران دفاع مقدس خواندندو تأکید کرد: به‌رغم حوادث تلخ و جنایات رژیم غاصب صهیونی در غزه، کرانه باختری و لبنان، تاکنون پیروز صحنه طرف جهادفی سبیل‌الله بوده‌است و به توفیق الهی پیروز نهایی این صحنه، جبهه مقاومت و حزب‌الله خواهند بود.

آیت‌الله خامنه‌ای در دیدن دیگر که به مناسبت هفته دفاع مقدس بر گزار شد، ابتدا به تبیین چرایی وقوع جنگ ۸ساله پرداختند. رهر انقلاب با تأکید بر اینکه مخاطب این سخنان همگان بخصوص نسل جوان هستند، در تبیین علت آغاز جنگ علیه ملت ایران در سال ۱۳۵۹ گفتند: انگیزه حمله به مرزهای ایران مخصوص صدام و حزب بعث نبود بلکه سرمداران نظم جهانی آن روز یعنی آمریکا و شوروی و دنیا له روهای آنها هم انگیزه زیادی برای تهاجم داشتند.

ایشان، دلیل دشمنی ابرقدرت‌ها با انقلاب مردمی بی نظیر ایران را غیر قابل تحمل بودن تفکر نوین و پیام این انقلاب برای آنها دانستند و افزودند: علت خصومت آنها این بود که انقلاب اسلامی یک فریاد صریح علیه نظم باطل و ویرانگر حاکم بر جهان و نظام سلطه یعنی تقسیم دنیا به سلطه گر و سلطه پذیر و تحمیل فرهنگ و نظر سلطه گران به سایر کشورها بود.

آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه سلطه گران نمی‌توانستند سخن نوی انقلاب اسلامی را که برای ملت‌ها جذاب و قابل توسعه بود تحمل کنند، خاطر نشان کردند: آنها منتظر

نشست

پزشکیان در جمع «اندیشه‌ورزان ارشد آمریکایی»:

دیگر با چه زبانی بگوییم با کسی سر جنگ نداریم؟

رئیس جمهوری در نیویورک گفت:دیگر با چه زبانی باید بگوییم که می‌خواهیم کشور و منطقه خودمان را آباد کنیم و با کسی سر جنگ نداریم؟

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در آخرین روز سفر به نیویورک صبح چهارشنبه به وقت محلی، در نشستی با جمعی از «اندیشه‌ورزان ارشد آمریکایی» افزود: ما به‌دنبال جنگ و درگیری نیستیم، اما وقتی هر روز به شکلی فشارها و اقدامات علیه ما تشدید شده‌و گسترش می‌یابد، شاید نتیجه چیزی بشود که مانمی‌خواهیم. جواب منطقی و نگاه ما این نیست که هر روز تلاش کنند پای ایران را به جنگ باز کنند.

وی با بیان اینکه ویکرد اصلی بنده در قایت‌های انتخاباتی این بود که ایران متعلق به همه ایرانیان است و باید همه کسانی که در ایران زندگی می‌کنند و به ایران دلبستگی دارند، بتوانند به اندازه سهم و توانمندی خود در مدیریت و ساختن کشور نقش ایفا کنند، تصریح کرد: مردم بر اساس همین نگاه به بنده اقبال کردند و حالا هم تلاش داریم باوقاف و همدلی در داخل، تعامل با همسایگان و دنیا ایران را به جایگاه شایسته خود برسانیم.

فرصت حمله به ایران بودند و صدام که فردی جادطلب، طمّاع، وقیح، ظالم و بی‌ملاحظه بود این فرصت را برای قدرت‌ها مهیا کرد و با تحریک آنها، به ایران حمله کرد.
ایشان با اشاره به اظهارات برخی‌ها در داخل مبنی بر اینکه جمهوری اسلامی با همه دنیا بدو قهر است، گفتند: اگر مقصود آنها، قطع ارتباطات سیاسی و اقتصادی با دنیا است که به وضوح خلاف واقع است چرا که امروز با کشورهایی در ارتباط و تعامل هستیم که نیمی از مردم دنیا در آن کشورها زندگی می‌کنند، اما اگر منظور از قهر بودن، مخالفت با نظم سیاسی نظام سلطه است، این حرف درست است و ما همچون اول انقلاب با نظام سلطه که امروز غربی‌ها و در رأس آنها آمریکا قرار دارد، در صریحاً مخالف هستیم و این مخالفت را اعلام می‌کنیم.

امروز جرات حمله به مرزهای ایران وجود ندارد

رهر انقلاب با تأکید بر اینکه امروز به‌برکت ایستادگی و حضور ملت ایران در عرصه‌های مختلف، جرات حمله به مرزهای ایران وجود ندارد، افزودند: آنها امروز به شکل دیگری مشغول مودگی‌گری و عناد هستند و باید از بدن دندان درک کرد که علت خصومت‌ها، بهانه‌هایی همچون انرژی هسته‌ای و حقوق بشر و حقوق زن نیست بلکه آنها با سخن نوی جمهوری اسلامی در مقابل نظم فاسد جهانی مخالف هستند و تا وقتی که مردم و نظام اسلامی حرف زور آنها قبول نکنند این مخالفت‌ها بر طرف نمی‌شود که البته حرف زور آنها قبول هم نخواهیم کرد.

ایشان علاوه بر جاذبه سیاسی نظام اسلامی یعنی ایستادگی آن در مقابل نظام غلط جهانی، جاذبه معنوی آن یعنی ایمان الهی را هم در جذب ملت‌ها و جوانان کشورهای دنیا و وحشت سلطه گران مؤثر دانستند و در بیان بخش دوم از سخنان خود یعنی گزارشی از

جنگ گفتند: یک گزارش از جنگ، گزارشی توصیفی است یعنی بیان وضعیت را تش دشمن از جمله تجهیزات و سازماندهی کامل، پشتیبانی مستمر آمریکا و شوروی و اروپا با صدام، انتقال اطلاعات میدان بوسیله آمریکا و تأمین مالی از طرف برخی دولت‌های همسایه.

آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به وضعیت نامناسب کشور، مان از لحاظ تجهیزات نظامی و سازمان رزم در ابتدای جنگ، خاطر نشان کردند: طبق پیش‌بینی‌ها و قواعد عادی و مادی باید طرف متجوز طرف یک تا چند هفته به تهران می‌رسید اما با گذشت یک سال، با فتوحات درخشان همان تیرهای ما که در اول جنگ کم‌توان بودند، ضرباتی مهلک به ارتش مجهز صدام وارد د شد و پس از هشت سال هم از مرزهای کشور بیرون رانده شدند که عامل اصلی در این پیروزی ایمن و مجاهدت بود.

ایشان نوع دیگری از گزارش جنگ را که مهمتر از گزارش توصیفی است، گزارش تبیینی جنگ خواندند و با تأکید بر لزوم اطلاع نسل جوان از هر دو نوع گزارش جنگ، گفتند: بر اساس این گزارش، جنگ فقط برای دفاع از وطن نبود البته دفاع از وطن، یک ارزش است اما مسئله جنگ، بالاتر از این ارزش یعنی دفاع از اسلام و عمل به دستور قرآن بود که به آن در ادبیات اسلامی، جهادفی سبیل

الله گفته می‌شود.

رهر انقلاب با تأکید بر اینکه دفاع مقدس، انقلاب و اسلام را زنده نگه داشت و با عزیز کردن ملت ایران، روح معنویت رادر کشور ترویج کرد، افزودند: بر همین اساس سراسر جبهه‌ها تبدیل به عبادتگاه و دعاوتوسل و گر به‌های نیمه‌شب و خدمات بی‌ری‌باشد.

آیت‌الله خامنه‌ای خاطر نشان کردند: با وجود چنین روحیه‌ای بود که غم‌سختی‌های زیادی که ملت ایران در جنگ هشت ساله متحمل شد، خداوند متعال عزت و نصرت و پیروزی خود را شامل حال این ملت کرد.

رهر انقلاب در ادامه، وقایع کنونی فلسطین و لبنان را از جنس وقایع دوران دفاع مقدس و مصداق جهادفی سبیل‌الله خواندند و گفتند: یک کشور اسلامی یعنی فلسطین به‌دست خبیث‌ترین قلم‌ها غصب شده و حکم قطعی و شرعی این است که همه تلاش کنند

فلسطین و مسجدالاقصی را به صاحبان اصلی آن بازگردانند. آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: حزب‌الله لبنان که بخاطر غزه‌سینه‌خورداسر کرده‌ودر معرض حوادث تلخ‌قرامی گیرد، در حال جهادفی سبیل‌الله است.

ایشان با اشاره به شباهت دیگر این نبرد با جنگ هشت ساله تحمیلی، گفتند: در این نبرد دشمن کافر و خبیث‌ات‌بیشترین تجهیزات بر خود رداست و آمریکائیز پشت سرتراقرار دارد و اعمای آمریکایی‌ها مبنی بر اینکه از اقدامات صهیونیست‌ها اطلاعی ندارد و دخالتی در موضوع نداردند، خلاف واقع است.

رهر انقلاب اسلامی با اشاره به‌بر خود رادی دشمن صهیونیستی از پول سلاح و تبلیغات جهانی، گفتند: تجهیزات و امکانات مختلف طرف مؤمن و مجاهد بسیار ناچیز تر از طرف مقابل است اما طرف پیروز، مجاهدفی سبیل‌الله یعنی مقاومت فلسطین و حزب‌الله لبنان است. آیت‌الله خامنه‌ای دلیل پیروز بودن جبهه مقاومت را اقدامات جنایتکارانه رژیم صهیونی در کشتار وسیع بیگناهان و زنان و کودکان و بمباران مدارس و بیمارستان‌ها دانستند و افزودند: اگر رژیم صهیونی توانسته‌بودنیروهای مبارز را چه‌در غزه و کرانه باختری و چه در لبنان شکست دهد، احتیاج به این شکل از جنایت‌ترای ظاهر به‌غلبه‌برتری می‌داشت.

ایشان ضربات وارد شده به نیروهای مقاومت و شهادت عناصر مؤثر و از رنده حزب‌الله لبنان را خسارتی برای این گروه قهرمان دانستند اما افزودند: این موارد خسارتی نیست که حزب‌الله را از یاد رآورد چرا که استحکام سازمانی و نظامی حزب‌الله و اقتدار آن بسیار بالاتر از این‌ها است.

جبهه مقاومت پیروز است

رهر انقلاب تأکید کردند: جبهه مقاومت تا امروز پیروز بوده‌و به توفیق الهی پیروزی نهایی نیز از آن جبهه خواهد بود.

آیت‌الله خامنه‌ای بخش پایانی سخنان خود را به یک تذکر مهم در مورد مسایلی داخلی اختصاص دادند و با تأکید بر اینکه رزمندگان و مجاهدان ما برای جلوگیری از برفراشته شدن پرچم دشمن در مرزهای کشور، جان خود را فدا و خانواده‌هایشان را داغدار کردند، گفتند: با وجود این فداکاری‌ها، ملت ایران نمی‌پذیرد که پرچم‌های افتخار و هنگی و سبک زندگی دشمن و سوسه‌های خصمانه آن به‌وسیله افراد نفوذی و فریب‌خوردهدر کشور و دستگاه‌های مختلف برفراشته‌شود.

دست‌مستولان بخش‌های مختلف بخصوص وزارت آموزش و پرورش، وزارت علوم، وزارت بهداشت، مطبوعات و صداوسیما را به مراقبت در مقابل نفوذ توصیه‌موکد کردند و افزودند: نباید با هو شیاری کامل اجازه‌دادد دشمن شکست خورد، درازمندان مادر مرزا، در داخل کشور بتواند با انواع ترندها و حیل‌ها کار و توطئه خود را پیش ببرد.

نفع هیچ‌کس نیست، مانه‌به‌روسیه‌و نه‌به‌هیچ کشور دیگری کمک نمی‌کنیم یا سلاح نمی‌دهیم که بچنگد.

رئیس جمهوری درباره تقویت روابط ایران با روسیه و چین نیز گفت: وقتی آمریکایی‌ها همه در‌ها را به روی مامی‌بندند، نباید توقع داشته باشند ما هم دست‌بسته‌بمانیم یا برون‌بیم. ما به آنها التماس کنیم که با ما تعامل داشته باشند. من برای تأمین نیازهای کشورمان، روابط خود را با کشورهایی که حاضرند بر اساس احترام و منافع متقابل با ما همکاری کنند، گسترش داده‌ایم. اگر امکان تعامل با کشور‌های غربی هم فراهم شود از آن استقبال می‌کنیم، اما قطعاً دوستانی که با مادر روزهای سخت همکاری داشتند را فراموش نخواهیم کرد.

رئیس‌کشیان با طرح این سوال که مقصر بی‌اعتمادی عمیق میان ایران و آمریکایی‌ها و غربی‌ها کدام طرف است؟ افزود: چه کسی از صدام در حمله به ایران حمایت کرد؟ آیا می‌توان پذیرفت که بمب‌های شیمیایی و موشک‌هایی که مردم ایران را هدف قرار دادند، بدون مجوز و چراغ سبز آمریکادر اختیار رژیم بعث قرار گرفته‌باشد؟ ما از گفتگو برای رفع بی‌اعتمادی استقبال می‌کنیم اما ز بار زور نمی‌ویم و هر کاری لازم باشد انجام می‌دهیم تا کسی جرات حمله به خاک ما را نداشته‌باشد.

رئیس جمهوری اظهار داشت: اگر طرف‌های غربی به تعهدات خود در مقابل ایران پایبند باشند و اعتمادساز می‌شود، می‌توانیم درباره مسائل دیگر گفتگو و تفاهم کنیم.

پزشکیان در جمع

«اندیشه‌ورزان ارشد آمریکایی»:

دیگر با چه زبانی بگوییم با کسی سر جنگ نداریم؟

همین صفحه

واکاوی ابعاد مختلف حضور و سخنرانی رئیس جمهوری ایران در مجمع عمومی سازمان ملل

عصر جدید تنش زدایی با پزشکیان

مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری ایران، اولین سخنان خود در مجمع عمومی سازمان ملل را در حالی بیان کرد که بسیاری از رسانه‌های جهانی سخنرانی او را حاوی نکات مهم و تازهای دانستند و البته پزشکیان نیز همانطور که در ابتدای ورود به نیویورک پیام صلح خود را داده بود، این بار نیز ضمن محکوم کردن جنایات اسرائیل از تلاش جدید ایران برای ورود به عصری نوین مبتنی بر گفتگو و حل مسائل و اختلافات و حتی امکان بازگشت به برجام سخن گفت. البته اظهارات مشابه پزشکیان در روزهای گذشته و در جمع رسانه‌های آمریکایی با مضمونی مشابه جنجال برانگیز شده بود. رئیس جمهور در پیامی کنایی گفته بود ایران حاضر است به شرطی که اسرائیل سلاحش را زمین بگذارد، سلاح‌هایش را کنار بگذارد. اظهار نژسری که البته به‌فورت با استقبال رسانه‌های آمریکایی و سپس تکذیب وزیر خارجه همراه شد. البته بعد از این سخنان سلامت‌الله فلاحت‌پیشه؛ کارشناس سیاست خارجی و نماینده‌ور رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت که اعتقاد دارد پزشکیان با اختیارات کامل برای تنش‌زدایی، این سخنان را مطرح کرده است. مساله امکان یا تلاش رئیس جمهوری ایران برای تنش‌زدایی

سیاست ۲

مجلس با حضور یک اهل تسنن در دولت مخالف کرد

چرا حسین زاده می‌توانست استعفا ندهد؟

سیاست ۲



پایان عملیات امداد با خروج پیکر چهل و نهمین جان‌باخته حادثه معدن طبس

بیشتر معادن کشور فاقد واحد بهداشت، ایمنی و محیط‌زیست هستند

دسترنج ۴

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس:

شورای نگهبان لایحه عفاف و حجاب را تأیید کرد

سیاست ۲

سران کشورهای جهان در مجمع عمومی سازمان ملل حملات اسرائیل به غزه و لبنان را محکوم کردند:

موج انتقاد از جنگ طلبی نتانیاهو در نیویورک

جهان ۵

فراکسیون مقاومت مجلس دوازدهم اعلام موجودیت کرد

سیاست ۲

درباره مفهوم خانواده در نمایش‌های ایرانی بانگاهی به نمایش محمد میرعلی اکبری

«مرغ دریایی» خجوف بارنگ و بوی انقلاب ۵۷

فرهنگ و هنر ۶

آزادی زندانیان به تاجزاده‌و سعید مدنی هم می‌رسد؟

سیاست ۲

نخستین نبرد فوتسال در مر حله حذفی جام جهانی از مراکش به برزیل برس

آدرنالین ۸